
Dzień dobry. 

Otrzymałem mailowe prośby, żeby udostępnić online pytania, tak jak na ćwiczeniach w nowym semestrze. Niniejszym spełniam tę prośbę. Za tydzień udostępnię odpowiedzi. Pytania są dla was, abyście przetestowali swoją wiedzę. Proszę nie przysyłać mi odpowiedzi :) 

Oto pomocnicze pytania do prezentacji „teoria wyboru konsumenta”. 

1 Które elementy charakteryzujące konsumenta wyznaczają ograniczenie budżetowe? 

2 Co wyznacza linia budżetowa a co zawiera zbiór budżetowy? 

3 Jak wygląda linia budżetowa w przypadku racjonowania? 

4 Jak wygląda linia budżetowa w przypadku podatku od luksusu? 

5 Dlaczego krzywe obojętności nie mogą się przecinać? 

6 Jak wyglądają krzywe obojętności dla dóbr: 

Doskonale komplementarnych
Doskonale substytucyjnych
Niechcianych
Neutralnych

7 Jakie bodźce rządzą zachowaniem człowieka w/g Benthama? 

8 Co obrazuje krzywa obojętności? 

9 Czym się różni efekt substytucyjny Hicksa od efektu substytucyjnego w/g Słuckiego? 

Załączam życzenia zdrowia. 

